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MINŐSÉGPOLITIKAI NYILATKOZAT 

 
A PANNON TENDER Kft már alapításakor célul tűzte maga elé, hogy az általa végzett 

szolgáltatások minősége megfeleljen a vevői elvárásoknak, és azt egyre tökéletesebb minőségben 

végezze el. Társaságunk vezetősége a minőségirányítási rendszer működése által biztosított magas 

szintű szolgáltatások minősége mellett feltételek nélkül kiállva, a minőségi céljait a következők 

szerint rögzítette: 

- Növelni szeretnénk az eddig elért jelentős piaci részesedésünket, ez csak úgy valósítható 

meg, ha minden munkatársunknál belső meggyőződéssé válik az, hogy munkájának 

minőségét folyamatosan javítsa és ezt a Kft belső struktúrája és működése folyamatosan 

ösztönzi is. 

- Alapvető célkitűzésünk a megfelelő gyakorisággal és szigorral ellenőrzött, ezáltal megbízható, 

egyenletesen jó minőségű teljesítés folyamatos fenntartása és továbbfejlesztése, az 

esélyegyenlőség, a környezettudatosság és a fenntartható fejlődés szempontjait figyelembe 

véve, amellyel megfelelünk üzleti partnereink és a jelen kor elvárásainak. 

- A minőségirányítási rendszer bevezetésében, alkalmazásában és működtetésében 

Társaságunk minden tagjának a legjobb tudása és képességei szerint tevékenyen részt kell 

vállalnia. 

A minőségi és funkcionális követelményeknek az elvárások szerinti magas színvonalú teljesítése, a 

megrendelői elégedettség, a megállapodások szerinti idő és költség betartása, és a reklamációk 

elkerülése, mint legfontosabb szempontok, az előzőekben megfogalmazott célok eléréséhez 

elengedhetetlenül szükségesek. Társaságunk ezekre törekvő működtetésre az új piacok felé 

legelfogadottabb módon tanúsító eszköz jelenleg az MSZ EN ISO 9001:2009 nemzetközi szabvány 

szerinti minősítés megszerzése, illetve fenntartása. 

 

Jelmondatunk: 

„Cégünk minden helyzetben növekedéspárti. Hitünk szerint addig kell fejlődni, amíg az ember megfelelő 
lehetőséget talál.” (dr Varga Jenő, tulajdonos) 
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